

Газета для молодежи. - 1994. - № 4. - с. 6.

Наташа Афанасьева из очень далекого города Зея, что в Амурской области, своим кумиром считает телеведущего Сергея Возианова. А вопросик она ему задает совсем простенький, но, что называется, со вкусом:

— Кто вы?

— Довольно трудно описать самого себя, но, попробую, — пообещал Сергей. — Корни моей фамилии — греческие: дед приехал оттуда еще до революции, женился и Возиановы, изменяясь лицом в русскую сторону, стали образовывать свои семьи. Сам я по натуре оптимист и, пожалуй, романтик. По-моему, достаточно жизнерадостен. Редко бываю в плохом настроении. Наверное, солидный житейский опыт помог прийти к мысли, что мое внутреннее состояние зависит только от меня самого. Как у любого человека, проблем в жизни предостаточно. Особенно сегодня. Стараюсь не портить себе существования слишком уж серьезным и трагическим отношением к ним. Я Водолей. Люблю хорошие компании, интересных людей. Но отдыхаю всегда один. Обожаю собирать ягоды, грибы, рыбачить. Те двадцать четыре дня, что отпущены государством на отпуск, стараюсь провести уединенно. Возможно, напряженная работа и активное общение с людьми в течение года как-то подталкивают к решению побыть в одиночестве. Потом с удовольствием возвращаюсь к работе, которую люблю. Хотя журналистом становиться не собирался. С детства мечтал о Большом театре! Моя сестра там танцевала и была для меня путеводной звездой. И моя мечта даже начала осуществляться — поступил в хореографическое училище при Большом театре, проучился там, но... травма позвоночника сломала все дальнейшие планы. По окончании школы мне как-то было все равно, кем станвится, раз уж физически я просто не мог заниматься балетом. Поступил в МИСИ, где, в общем-то, все было не родным — я со школы не мог терпеть точных наук и тяготел к гуманитарным. Выжить тогда мне помог КВН: два года выступал в сборной МИСИ. Тем временем подступила армия, и именно там я точно определился в профессии. После службы сразу поступил на факультет журналистики. Окончил. Долгое время работал в ТАСС, где тогда была хорошая творческая среда и прекрасная журналистская школа. Позже она помогла в ТСН, куда пришли такие классные профессионалы, как Таня Миткова и Саша Гурнов. Пригодилась и на Российском телевидении, где работаю уже давно и с удовольствием. Что-то многовато о работе получается, она хоть и важна, но есть вещи поинтереснее. Я очень люблю дом, где все-таки мы проводим большую часть жизни. У меня двое детей, сын и дочь. Сейчас стараюсь побольше внимания уделять именно им. Мне вообще нравится жить, ходить по улицам, смотреть на лица. На женские в особенности. По-моему, таких красивых, как у нас в России, нигде больше нет. Для меня в женском лице важнее всего глаза. По-моему, если они умны и понимающие, можно простить все недостатки природы. Я люблю смотреть на их лица, делаю это постоянно. Но... никогда не знакомлюсь на улицах!

Из гримерной у кумира Т. Калашикова



*Ваша мемушка, г. Вани,
Наташа, мечтаю сохранить
ушедшее обаяние и
русских мемушек!*

Ваша